

# Королек вернул себе титул

**Н**а велодроме в Берлине прошел чемпионат мира, ставший главной прикидкой трековиков перед Играми в Токио. Впрочем, лучшие определялись как на олимпийских, так и на неолимпийских дистанциях. Есть золото и у белорусов. Евгений Королек, как и на первенстве двухлетней давности, не знал себе равных в скрэтче.

Два года назад в нидерландском Апелдорне его триумф стал сенсацией. Ведь Жене было лишь 21 год. Теперь это уже выглядит как закономерность. Свою силу Королек показал и год назад на Европейских играх в Минске, завоевав бронзу. Правила скрэтча предельно просты: побеждает тот, кто первым проедет 60 кругов. Однако на 250-метровом полотне трека это создает настоящий хаос. Гонщикам порой трудно уследить за маневрами друг друга — не обогнал ли кто-то тебя на круг. Поэтому обычно результаты непредсказуемы. Тем удивительнее стабильность Королька! На сей раз все было по канонам — множество атак и сумбура, отрыв на круг в составе небольшой компании и попытка соперников организовать погоню. Королек вышел сухим из воды, а на финише показал спринтерские качества, опередив итальянца Симоне Консонни и испанца Себастьяна Мору.

Жаль только, что скрэтч неолимпийская дисциплина. Как и гонка по очкам, в которой шестым финишировал Роман Романов. В олимпийских видах с высокими местами дела обстоят хуже. Белорусы завоевали лицензии лишь в омниуме. В Токио нас представят Татьяна Шаракова, которая стала в Берлине 11-й, и Роман Тишков, у которого выступление на чемпионате мира не задалось — 19-е место.